
modification septembre 2012 Aide mémoire pour concours sélectif Tir 3D

Un parcours  de tir 3D se déroule sur 40 cibles ou 2 fois 20 cibles en distances inconnues

Par parcours de 20 cibles il faut:

Cumul entre 550m & 580m 5m Le classement est établi sur le total des 3 meilleurs scores

réalisés à condition  qu'il y ait : Un arc nu ou un arc de chasse

Cumul entre 430m & 460m 5m 30m Un arc droit

Un arc à poulies nu ou arc tir libre

5m

- équipes soit masculine et/ou féminine de 3 compétiteurs

un minimum de 5 cibles  > à 15m  et 5 <  à 25m

< à 1,80 trop facile

> à 2,35 trop difficile

Les photographies des gibiers doivent être affichées globalement au greffe

Maximun de points réalisable :

880 pts en 80 flèches

OUI

OUI

OUI

OUI

OUI

OUI

OUI

Est ouverte à toutes les catégories d'armes et d'âges, tir du piquet blanc, pas de classement

OUI

OUI

Découverte 

OUI

Catégories ouvertes
Arc Chasse

Super Véterans

OUI

OUIVéterans

OUI

OUIOUI

OUIOUI

Arc LibreArc Droit

Longbow

Ø 12,2

Arc Classique 

Minimes

OUISeniors

au nombre de 8

OUI

0Cornes, Sabots, Plumes, Cible manquée

Juniors

8

5

Petit cercle centré dans le 10 (25% du 10)

Cercle dans la zone vitale 

Reste de la zone Vitale

Corps de l'animal 

Cadets

au nombre de 5

Arc Nu BB

Départage des ex aequo

Benjamins

Arc Poulies Nu

Arc à Poulies Arcs avec Viseur

au nombre de 10 et 11

10

45m

Pour le Cht. de France par équipe de club

au nombre de 11

25m

Total des distances de tir (pas bleu entre 430 et 460m)

Total des diamètres des zones tuées (entre 195 et 240 cm) 
= 1,80 < coef < 2,35

Zones Points

11


